

基民盟新主席将如何影响德国政坛?

可能会带领国家平稳过渡到『后默克尔时代』

分析人士:胜在打好『信任牌』

德国执政党基督教民主联盟(基民盟)16日举行选举,59岁的北莱茵·威斯特法伦州(北威州)州长阿明·拉舍特当选党主席。

分析人士指出,拉舍特是基民盟前主席、现任总理默克尔的忠实支持者,他胜选的关键之一在于打好“信任牌”。如果他在今年9月联邦议院选举过后出任总理,可能会延续默克尔的政策走向,带领德国平稳过渡到“后默克尔时代”。

本次基民盟党主席选举共有三位候选人,分别是拉舍特、前联盟党议会党团主席弗里德里希·默茨和联邦议院外事委员会主席诺贝特·勒特根。分析人士认为,拉舍特能够当选,胜在打好“信任牌”。

拉舍特从不特立独行,履历中并无特别亮眼之处。但他性格坚韧,尤其注重强调自己“值得信任”,这帮助他在此次选举中获得政界高层的普遍支持,成为获胜关键。

16日,三名候选人均在投票前发表演讲,拉舍特拿出自己的“幸运符”——父亲的工牌。他父亲曾是一名矿工,每天在地下1000米的矿井里工作。拉舍特说:“父亲告诉我,当你在井下时,你的同事来自哪里、信仰什么都不重要,重要的是大家要相互信赖……我可能不是一个有完美表现的人,但我是阿明·拉舍特,一个值得你信赖的人。”

拉舍特的优势还在于丰富的从政经验。他先后担任过联邦议院议员、欧洲议会议员、北威州政府部长、基民盟北威州委员会主席和基民盟全国委员会副主席等职务。在2017年北威州选举中,拉舍特出人意料地带领基民盟战胜了在该州拥有强大根基的德国社会民主党,他也由此成为这个人和工业大州的州长。

相比之下,默茨于2009年弃政从商,在默克尔宣布将退休后,他才回归政界。勒特根虽曾担任过德国环境部长,但2012年领导基民盟角逐北威州议会选举遭遇惨败,因此受到默克尔批评,随后被免去环境部长职务。

HK 国际观察



阿明·拉舍特

德国媒体认为,拉舍特当选党主席意味着基民盟选择了“稳妥”。

拉舍特为人低调,德媒对他的评价是“秉持中庸之道”。他是默克尔的盟友,一直忠实执行默克尔的政策。相比之下,默茨当年曾与默克尔意见不合,被认为是党内保守派的代表,尤其在经济政策上希望减少政府干预,反对德国现行的欧洲政策。而勒特根则以年轻和改革形象示人,在立场上更倾向于偏左。

今年9月,德国将举行联邦议院选举,默克尔将不再竞选总理,这意味着德国将进入“后默克尔时代”。按照基民盟的传统,党主席往往是党的总理候选人。按照目前趋势,基民盟有望在下届选举中保持议会第一大党地位,这意味着拉舍特很可能接替默克尔,成为新总理。

分析人士指出,在全球面临大变局之际,德国将迎来16年来首次领导人权力交接。基民盟选择拉舍特,可能预示着德国在“后默克尔时代”将延续当前政策方向,继续走理性的中间道路。

拉舍特也表示,他将坚持走中间路线,推动社会融合,反对两极化。他认为党主席不是首席执行官,而是能将大家团结在一起的队长。

拉舍特此前也曾说过,他认为与默克尔的政策切割是愚蠢的行为。有媒体评论,拉舍特的当选其实是默克尔的胜利。

在国内问题上,拉舍特主张促进移民融入德国社会,推进数字化进程,增加妇女在社会各界领导层中的比例,以及削弱右翼势力在原东德地区的影响力等。他曾警告称,过度的气候保护措施会损害德国工业,并呼吁改革能源体系,为工业部门提供更廉价的电力。有观察家认为,来自工业大州的拉舍特,未来在应对外部竞争时可能会强化对德国本土产业的保护。

在外交政策方面,北威州与比利时、荷兰等国相邻,作为州长的拉舍特与这些国家联系非常密切。他将继续倡导欧洲各国加强合作。拉舍特本人是致力于德美合作的“大西洋之桥”协会会员,他期待与美国新政府合作,修复在特朗普政府时期受损的德美关系。此外,拉舍特未来将继续坚持多边主义,在气候变化和贸易等领域加强国际合作。

(新华社柏林1月16日电 记者任珂 张远)

政策倾向:致力于德美合作

计死亡人数逼近40万。法新社报道,与疫情暴发初期相比,美国已减少1000万个就业岗位。此外,拜登将于就职首日向国会提交移民法案。路透社报道,这项法案涉及为数以百万计非法移民获得美国公民身份提供途径。简报还写道,1月25日至2月1日,拜登还将签署多项行政令,涉及增加对美国产品的政府采购,促进公平和支持有色人种社区,改革刑事司法系统,让“低收入和有色人种妇女”等更多人能够获得医疗保健。

吴宝澍(新华社特稿)

观天下

日本政府否认东京奥运会可能取消的传闻

据新华社东京1月17日电 日本内阁官房长官、政府发言人加藤胜信17日表示,日本各方正在致力于筹办东京奥运会,侧面反驳了最近关于奥运会可能无法举行的传闻。

加藤胜信是当天在参加富士电视台的节目时作上述表示,他说:“我们已经决定了(东京奥运会的)场馆和赛程,所有相关人员正在为奥运会的举办做准备,其中包括准备疫情的控制。”

由于日本最近的新冠疫情形势

恶化,日本国内外怀疑东京奥运会无法在7月如期举行的声音开始增多。

日本行政改革担当大臣河野太郎

成为首位日本部长级官员中,对奥运会提出怀疑的人,他14日表示:“我们现在需要尽力做好奥运会的筹备工作,但奥运会可能面临两种前途。”

曾经担任过日本外务大臣和防卫大臣的河野太郎还说:“一切皆有可能……国际奥委会必须准备B计划和C计划。”

近8000非法移民步行穿越危地马拉北上

接近8000名中美洲国家移民17日在危地马拉境内步行北上,朝墨西哥边境方向进发。他们希望,能够经由墨西哥进入美国。

危地马拉政府移民政事务管理部门确认,7000至8000名非法移民15日以来陆续进入危地马拉。

路透社报道,移民队伍中有数千计洪都拉斯人。北上行程虽然阻碍重重,移民队伍却不断壮大。

一些人说,饥饿、无家可归等日益加剧的生存危机促使他们加入这个队伍。

玛丽亚·赫苏斯·帕斯是4个孩子的母亲,他们一家人因飓风袭击无家

可归。她说:“我们无法喂养孩子,数千人露宿街头……因而决定这样做,尽管知道可能丧命。”

墨西哥政府已在边境部署军队和防暴警察。按照一名墨西哥官员的说法,墨方可能驱散试图入境的非法移民。

墨西哥和中美洲多国已就安全和公共卫生政策协调配合,以防止大规模非法移民穿越边境。墨西哥、洪都拉斯和危地马拉政府已经部署数千名安全部队成员。路透社报道,危地马拉军方5日抓捕数百名非法移民。

包雪琳(新华社特稿)

苏丹西达尔富尔州发生暴力冲突48人死亡

新华社喀土穆1月17日电 (记者马意翀)据苏丹通讯社17日报道,苏丹西达尔富尔州首府朱奈纳地区16日以来持续发生暴力冲突事件,目前已造成至少48人死亡、97人受伤。

报道援引西达尔富尔州医生委员会的话说,自16日清晨以来,冲突仍在持续。该委员会呼吁政府向当地医疗机构提供运输车辆,以方便对伤者

进行救护。

暴力冲突发生后,西达尔富尔州当局宣布从16日起实行宵禁,并决定派武装部队前往冲突区域恢复秩序。同时,苏丹部长委员会宣布紧急派遣由军方、安全和司法等部门组成的高级代表团前往朱奈纳解决冲突。

据称,此次暴力冲突最初由当地两名平民16日发生的小规模冲突引发。

一艘俄罗斯货船在土耳其黑海沿海沉没

新华社安卡拉1月17日电 (记者郑晓东 施洋)一艘悬挂俄罗斯国旗的货船17日在土耳其北部巴尔滕省黑海沿海沉没,至少2人遇难。

据土耳其阿纳多卢通讯社消息,

巴尔滕省省长锡南·居内尔说,沉没的货船名为“阿尔文”号,土方正对被困在三艘救生艇上的15名船员展开救援,但由于天气恶劣,救援行动遭遇困难。目前已已有5名被困船员获救。

喀布尔发生袭击事件 两名政府职员中枪身亡



这是1月17日在阿富汗喀布尔拍摄的轿车上的弹孔。

阿富汗警方17日证实,阿首都喀布尔当天上午发生一起袭击事件,两名政府职员中枪身亡,另有两人受伤。目前尚无任何组织或个人宣布制造了这起袭击事件。

新华社发(赛义德 摄)

拜登定于就职10天内签署多项行政令 以应对新冠疫情、种族不平等危机

列行政令。

简报列举了拜登将在就职10天内签署的行政令。

就职当天,拜登将签署“大约12项”行政令,包括重新加入国际社会应对气候变化的《巴黎协定》,撤销针对一些国家的移民入境“禁令”,发布“在联邦财产(建筑和土地)内和跨州旅行时”必须戴口罩的百日强制令。

就职次日,拜登将签署多项行政令,以“改变新冠危机进程,并且安全地重开校园、重启商业”,措施包括“扩大检测、保护劳动者、设定明确的公共卫生标准”。

美国是全球新冠疫情最严重国家,累

计死亡人数逼近40万。法新社报道,与疫情暴发初期相比,美国已减少1000万个就业岗位。

此外,拜登将于就职首日向国会提交移民法案。路透社报道,这项法案涉及为数以百万计非法移民获得美国公民身份提供途径。

简报还写道,1月25日至2月1日,拜登还将签署多项行政令,涉及增加对美国产品的政府采购,促进公平和支持有色人种社区,改革刑事司法系统,让“低收入和有色人种妇女”等更多人能够获得医疗保健。

吴宝澍(新华社特稿)

关于邀请参与电白雅居项目 基坑监测单位的公告

电白雅居项目位于海口市江东新区美庄路,项目规划建设用地面积约93.61亩,总建筑面积为238394.02平方米,其中地上188853.56平方米,地下面积49540.46平方米,基坑边周长为860米。现向社会公开引进项目基坑监测单位,请自公告发布之日起三个工作日内以密封报价函(含具体金额、营业执照、资质证书及业绩等)的形式报至我司工程部。截止1月20日下午17点30分停止报价,逾期不予受理。

联系地址:海口市美兰区中贤村廉租房A栋二楼

联系人:乔智洋 电话:18907667097

海口市美兰区招商建设投资有限公司

2021年1月18日

关于邀请参与东寨新居二期项目 防雷检测单位的公告

东寨新居二期项目位于海口市美兰区演丰镇紧邻东寨港大道,项目规划安置区用地面积约9036.12m²,总建筑面积186772.68m²,共计32栋住宅楼。现向社会公开引进项目防雷检测单位,请自公告发布之日起三个工作日内分别以密封报价函(含具体金额、营业执照、资质证书及业绩等)的形式报至我司工程部。截止1月20日下午17点30分停止报价,逾期不予受理。

联系地址:海口市美兰区中贤村廉租房A栋二楼

联系人:吉树帮 电话:18289268236

海口市美兰区招商建设投资有限公司

2021年1月18日

关于邀请参与海口市美兰国际机场二期扩建 项目搬迁安置区(灵山片区)、(演丰片区)工程 太阳能能效评估单位的公告

海口市美兰国际机场二期扩建项目搬迁安置区(灵山片区)、(演丰片区)工程分别位于美兰高尔夫球场西侧,东寨港大道最南端东侧和海文高速西南侧、灵山中学东侧,建筑总面积分别为170024.75 m²和118130.84 m²。现向社会公开引进项目太阳能能效评估单位,请自公告发布之日起三个工作日内分别以密封报价函(含具体金额、营业执照、资质证书及业绩等)的形式报至我司工程部。截止1月20日下午17点30分停止报价,逾期不予受理。

联系地址:海口市美兰区中贤村廉租房A栋二楼

联系人:孔程 电话:17733164065

海口市美兰区招商建设投资有限公司

2021年1月18日

陵水黎族自治县自然资源和规划局 国有建设用地使用权挂牌出让补充公告

陵自然资告字(2021)1号

我局于2021年1月8日发布陵自然资告字(2021)1号公告,挂牌出让2020-04号宗地国有建设用地使用权。按照住宅用地供应有关规定,现就2020-04号宗地住房类型及相关要求补充公告如下:

2020-04号宗地用于建设我县老城委片区安居型商品住房项目建设,销售对象为符合条件的本县居民家庭、引进人才及基层教师和医务人员,具体要求按照《陵水黎族自治县安居型商品住房建设工作方案》执行。本次挂牌出让活动按照“限房价、竞地价”的原则举行,安居型商品住房实行全装修交房(标准装修),售价不得高于8000元每平方米,该宗用地应当实施装配式建筑,装配式混凝土结构建筑装配率不低于50%。

陵水黎族自治县自然资源和规划局

2021年1月18日

美疾控中心:
未来3周全美可能
将有8万人死于新冠

广告·热线:66810888

资讯广场



扫码阅读广告

典当

招商

投资集团诚招

出售

供求

诚邀合伙

急用钱-找银达

上市公司支撑,医疗健康综合型
服务平台,现诚邀海南省35位
合伙人。诚邀热线:13707580171、
17789765551

广告·热线:66810888

广告·热线